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Ata nº 05/11  – CMC  – 5ª Sess ão Ordin ária  –
14/03/11

Ata da 5ª Sessão Ordin ária, 1º Período Legislativo  da 29ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min horas do dia quatorze de março de dois mil e
onze, sob a presid ência do vereador  Luiz Carlos  de Souza  Pinto  e
secretariada pelo  vereador  Paulo Cezar Pupo Castro,  1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Fernando
Minervino de Farias, vice-presidente  e a vereadora  Uriety Prado
Dorofê, 2ª Secret ária. Como  não foi requerida  a leitura  da ata da
sessão anterior foi a mesma considerada  aprovada.  Leitura do
Expediente Recebido. Ofício N. 115/GP/PGM – Encaminha Projeto de
Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal  a receber em
comodato o imóvel urbano denominado Lote 16, quadra 77, setor 07
de propriedade  da Fundação Assistencial Batista de Ensino e
Misericórdia – FASBEM,  e dá outras providências” – Francesco
Vialetto, Prefeito Municipal  de Cacoal; Ofício N. 125/GP/PGM  –
Encaminha Projeto  de Lei que  “Altera a Lei N. 2.736/PMC/2010  –
Dispõe sobre o plano de cargos, carreiras e remunera ção dos
servidores do sistema  de ensino  público municipal  de Cacoal  e dá
outras providências” – Francesco  Vialetto, Prefeito Municipal  de
Cacoal; Projeto de Lei N. 28/CMC/2011  – “Declara de utilidade
pública a Associação de Cowboys Profissionais de Rodeio do Estado
de Rondônia e dá outras providências”– de autoria  do Vereador
Antonio Masioli,  Vereador  Câmara Municipal de  Cacoal.  O Ofício N.
109/GAB/11 – Encaminha Análise e Parecer Conclusivo do
CACS/FUNDEB acerca  da Regularidade  da Aplica ção dos Recursos
Fundeb, para que seja anexado a Prestação de Contas do Exercício
de 2010 – Francesco  Vialetto,  Prefeito  Municipal  de Cacoal;  assim
como o Ofício N. 045/FUNCCAL/2011  – Encaminha  Prestação de
Contas da Funda ção Cultural  de Cacoal  – FUNCCAL,  referente  ao
mês de fevereiro  de 2011 – Fundação Cultural  de Cacoal  – Maria
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Lindomar dos Santos, Presidente  FUNCCAL; e as Prestações de
Contas da Câmara Municipal de Cacoal; e da Autarquia Municipal de
Esportes de Cacoal – AMEC, referentes  ao mês de fevereiro  de
2011, são encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa. As Indicações n. 121/CMC/2011 do vereador
Antonio Fernandes de Assis; 122/CMC/2011, 123/CMC/2011,
124/CMC/2011, 125/CMC/2011  da vereadora  Maria da Penha  de
Souza Menezes; 126/CMC/2011 do vereador Paulo Cezar Pupo
Castro; 127/CMC/2011 do vereador Valdomiro Corá; 128/CMC/2011,
129/CMC/2011 do vereador Paulo Cezar Pupo Castro;
130/CMC/2011 do vereador Euzébio Scherrer Brizon;
131/CMC/2011, 132/CMC/2011 da vereadora Uriety Prado Dorofê;
133/CMC/2011, 134/CMC/2011,  135/CMC/2011,  136/CMC/2011  do
vereador Fernando Minervino de Farias; 137/CMC/2011,
138/CMC/2011, 139/CMC/2011,  140/CMC/2011,  141/CMC/2011  do
vereador Luiz Carlos de Souza  Pinto; 142/CMC/2011  do vereador
Euzébio Scherrer Brizon; 143/CMC/2011, 144/CMC/2011 do
Vereador Luiz Carlos de Souza Pinto; 145/CMC/2011 e
146/CMC/2011 da vereadora  Maria  de Lourdes  Kemper  do Prado,
são lidas,  acatadas  e serão encaminhadas ao Executivo  Municipal.
Pequeno Expediente. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, pede
que ofício seja encaminhado para  a Secretaria  Municipal  de Obras
solicitando iluminação pública, pelo menos duas lâmpadas, em frente
a Escola  Pedro  Kemper.  Que  ofício seja enviado  para  a Secretaria
Municipal de Obras  solicitando  informa ções com relação a quadra
poliesportiva do Bairro Nova Esperança, o que já passou a a ser uma
vergonha para o município, salienta que se informou junto à a AMEC
e esta esclareceu  que a reforma da quadra  passou a ser de
responsabilidade da Secretaria  Municipal  de Obras, assim quer
informações mais precisas sobre a quadra. Diz que fez reportagens
no local para a o programa “Hora do Povo”, depois de ter recebido
mais de cinquenta ligações telefônicas denunciando o local que está
servindo para usuários de entorpecentes  e vândalos, que se
aproveitam do abandono e da escuridão, para estarem se
escondendo e amedrontando  moradores  circunvizinhos.  Que ofício
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seja enviado ao diretor do CIRETRAN salientando que se não fosse
grave seria hilário, uma pessoa ter capacidade de adentrar ao pátio
do CIRETRAN e roubar uma motocicleta, sair com uma moto como
se nada tivesse acontecido, e sito ocorreu no CIRETRAN de Cacoal,
e indaga onde estão os guardas do órgão, é uma irresponsabilidade
das pessoas que estão à frente do CIRETRAN, assim quer que haja
uma segurança melhor naquele órgão. Registra que no dia trinta e
um de março haverá no Plenário desta Casa, reunião com todos os
membros da imprensa  do munic ípio para  discuss ão sobre  a ACI –
Associação Cacoalense de Imprensa. A vereadora Maria da Penha de
Souza Menezes,  PMDB, se refere a 6ª Ação Mulher que acontecerá
no dia dezesseis de março, quarta-feira, salientando que juntamente
com a professora Joelma participou de todas as ações, com carinho,
nesta parceria  com a FACIMED.  Esclarece  que várias atividades
serão desenvolvidas, na praça da igreja matriz, com concentração e
de lá irão até o ‘campus’ um da FACIMED, caminhando, e lá terão
várias atividades de  encontro com os interesses e necessidades da
mulher. Faz menção ao acidente com o deputado Eduardo Valverde,
pois Rondônia perdeu um grande homem, e que o mesmo não era
um deputado  do Partido  dos Trabalhadores,  era um deputado  de
Rondônia, um grande  homem,  uma pessoa extremamente  ética,
trabalhadora, responsável e acima de tudo companheiro. Pede que
ofício de condol ências seja enviado  para a Srª Mara,  esposa do
deputado Valverde,  grande mulher.  Que ofício seja  enviado para a
Secretaria Municipal  de Meio  Ambiente,  de pêsames, em razão do
falecimento do Sr.  Alex,  servidor  daquela secretaria,  e que faleceu
hoje em razão de acidente  também. Diz sobre  seu pedido  de um
cuidado maior  com relação a pra ça municipal,  um dos lugares  de
referência da cidade, e que necessita de melhor iluminação, precisa
que as árvores sejam  podadas.  O vereador  Antonio  Fernandes  de
Assis, PTN, lamenta a morte do presidente da Federação
Rondoniense de Apicultura, Sr. Moacir Ferreira de Lima, perda muito
grande para  a apicultura  de Rond ônia. Registra  o falecimento  do
presidente estadual do PT, Sr.  Eduardo Valverde,  em acidente. Diz
que o trânsito em Cacoal está péssimo, muitos carros, motos, e tem



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 4

tirado muitas vidas do povo. Volta a citar a morte do Sr. Valverde e
do Sr.  Ely Bezerra,  em acidente de  automóvel, e salienta que está
difícil transitar na BR-364, e espera que o trabalho dos deputados no
Congresso Nacional  possa  trazer  recursos  para  duplicar  a BR-364.
Pede que  ofício seja enviado  ao Secret ário Municipal  de Educa ção
solicitando urg ência, pois muitos  itens  da merenda  estão faltando,
como açúcar, óleo, e que prestando atenção na venda, com relação
ao projeto ‘Merenda Escolar”, que precisa ser mais rápido e avançar
melhor. Diz ainda sobre o esporte amador e solicita que ofício seja
enviado para o diretor da AMEC solicitando que haja um projeto para
a área rural,  em parceria com a Secretaria Municipal de Educação.
Fala também sobre a quadra poliesportiva do Bairro Nova Esperança
e salienta que há compromisso  do prefeito de que a primeira obra
do município seria esta quadra e conclusão da pista de caminhada.
Comenta sobre  sua indicação que pede a recuperação de avenidas
do município, a exemplo do que ocorreu no bairro Teixeirão, e cobra
a calçada cidadã, e assim  pede  este benef ício para  a Avenida  das
Mangueiras, e ainda  da Avenida  Malaquita.  Pede que ofício seja
enviado para  o Secret ário Municipal  de Obras  solicitando que  haja
continuidade nos serviços de conserva ção do asfalto das ruas e
avenidas do munic ípio, pois parece  que  parou  este trabalho,  e o
mesmo tem que continuar.  Diz que participou  de reunião do
Conselho de Agricultura  e o secretário apresentou  calend ário de
atendimento às associações, e salienta  que vai acompanhar  esta
programação para que realmente os agricultores sejam atendidos na
questão dos carreadores, currais, e parabeniza o secretário por esta
programação. Diz ainda que é importante a participação dos
vereadores nas reuniões da comunidades.  A vereadora  Maria  de
Lourdes Kemper do Prado, PMDB, sugere ás colegas vereadoras que
enviem ofício de condolências às famílias de Eduardo Valverde e Eli
Bezerra, bem como ao diretório do PT estadual, e salienta que teve
admiração pelo equilíbrio, pela ética, deste político Eduardo
Valverde, na política rondoniense e ressalta que vai ficar uma lacuna
na pol ítica deste estado. Pede que o Secretário Municipal de Obras
solicitando recuperação das ruas Universitária, Rio de Janeiro, onde
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tem muito tráfego e precisa de agilidade maior na recuperação dos
pontos críticos, assim solicita uma agilidade maior nas ruas que tem
grande fluxo de  veículos. Pede  que o Secretário Municipal de Meio
Ambiente solicitando  a agiliza ção da ampliação da rede  de esgoto
nos bairros Novo Cacoal e Novo Horizonte. Solicita que a
administração municipal leve benefício ao bairro Santo Antonio, que
não tem captação de águas pluviais, somente tem um rua
pavimentada, um dos bairros mais antigos e tem poucos benefícios.
Pede que a Secretaria Municipal de Obras solicitando a recuperação
de pontos críticos nas linhas 02 e 03, e ainda próximo a EMBRATEL,
na Linha  08, e também no KM  04, onde  existe  um número muito
grande de hortifrutigranjeiros,  onde está ficando impossível de
trafegar. Pede  que  ofício seja enviado  a deputada  Marinha  Raupp
solicitando informações com relação a emendas parlamentares para
a associação da Linha 06, para uma despolpadeira de fruta e para a
Linha 21, para aquisição de equipamentos  para melhorar a
fabricação de linguiça, e ainda solicitar que inclua em suas emendas,
a pavimenta ção ou bloqueteamento  de todo o trecho  da Avenida
Brasil entre os bairros Liberdade e Industrial e também na Rua Beija-
Flor, única rua do bairro  Liberdade,  que  dá acesso  ao centro  da
cidade e que não é pavimentada. Parabeniza ao casal Raupp e toda
bancada de Rondônia, pois está em tramitação o novo código
florestal, e há preocupa ção em preservar o meio ambiente  e
produzir mais, o que  é muito  importante,  e isso é possível fazer,
havendo incentivo  na agricultura  e na pecu ária para  aumentar  a
produção de alimentos, através de política de incentivo ao pequeno
agricultor, com novas tecnologias.  O vereador  Euzébio Scherrer
Brizon, PPS,  comenta sobre  sua indicação que pede a recuperação
de todas as ruas do Bairro Industrial, que estão em péssimo estado;
e ainda sobre sua indicação que pede a colocação de duas faixas de
pedestres na Avenida Sete de Setembro, em frente aos
supermercados Rodrigues e Servilar,  onde  há muito movimento de
pedestres. Parabeniza o deputado Moreira Mendes que lembrou do
município de Cacoal mais uma vez,  colocando uma emenda de um
milhão de reais para  Cacoal  e solicita que  ofício seja enviado  ao
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deputado Moreira  Mendes  pedindo  que  quinhentos  mil reais  desta
emenda seja para  a constru ção do Hospital  São Daniel  Comboni.
Que ofício seja enviado  para  a Secretaria  Municipal  de Agricultura
solicitando que sejam iniciados os trabalhos para feitura e
recuperação de carreadores na zona rural, atendendo aos
agricultores. Que ofício seja enviado para a Secretaria Municipal de
Meio Ambiente solicitando que terra seja doada para tapar fossas, a
pedido de moradores.  O vereador  Antonio  Masioli,  PT, diz quefará
uma espécie de homenagem  ao amigo particular  e presidente
estadual do Partido  dos Trabalhadores do estado de  Rondônia, Sr.
Eduardo Valverde  e ao Sr. Ely Bezerra Sales. Diz que desde a
fundação do partido no estado de Rondônia o Sr. Eduardo foi filiado
e fundador do partido, pessoa jovem, com cinquenta e quatro anos,
casado, deixa dois  filhos adolescentes,  e teve dois  mandatos como
deputado federal, com participação ativa no Congresso Nacional, na
Câmara dos Deputados,  e neste trabalho desenvolvido  destaca
participação ativa também para Cacoal, atendendo várias
solicitações, encaminhando  emendas particulares, assim como
outros municípios foram beneficiados, independente de cor
partidária. Fala que dentro do partido havia sempre a opinião de que
Eduardo tinha a reeleição garantida, devido a sua atuação
parlamentar e o respeito que obteve, não só junto aos afiliados, mas
houve esta perda irreparável, bem como a perda do Sr. Ely Bezerra
de Sales, secretário de organização e filiado de longa data. Estavam
se deslocando  de Porto Velho com destino  a Costa Marques  e o
objetivo da viagem era fazer um ajustamento  partidário, sanar
problemas de  ordem interna dentro  do próprio partido.   Diz que o
Sr. Eduardo deixou uma possível reeleição garantida para concorrer
a um cargo em que havia dúvidas de vencer, concorreu, perdeu as
eleições, reassumiu o seu trabalho como funcionário no Ministério do
Trabalho, em Rondônia, com  a mesma  dignidade como  se tivesse
como deputado federal. Fala que o mesmo foi convidado e aceitou a
ministrar algumas  aulas  na Faculdade São Lucas,  em Porto Velho,
por insistência da faculdade. Diz do trabalho do Sr. Eduardo Valverde
enquanto deputado federal em benef ício da população. O vereador
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Fernando Minervino  de Farias,  PTB, deixa suas condol ências pela
morte de  um líder do PT, à família do Sr.  Eduardo Valverde.  Pede
que ofício seja enviado  ao DNIT solicitando  a colocação de um
redutor de velocidade  na Avenida  Castelo Branco,  próximo a TV
Allamanda. Diz sobre sua indicação que pede elaboração de
pesquisa, de projeto,  para  verificar  a viabilidade de construir  uma
escola para  beneficiar os bairros  Limoeiro,  Vitória e Josino  Brito,  a
pedido dos presidentes  dos bairros.  Diz ainda  sobre  sua indicação
que pede  a recupera ção de trecho  no asfalto  do Anel Viário, que
está em péssimo estado; e ainda sobre sua indicação que
patrolamento e cascalhamento  do travess ão que  liga o distrito  do
Riozinho a Linha ‘E’ e também da indicação que pede patrolamento e
cascalhamento da Rua ‘I’, com Pedro Kemper,  onde existe uma
nascente. Diz que morador da Linha 11 lhe pediu a recuperação de
um bueiro  na entrada  da Linha 11, o qual  está bem  danificado, e
ainda recuperar  pontos críticos desta linha. Pede que o Poder
Executivo se interesse e ajude o pessoal das marginais da BR, pois
se iniciou  uma discuss ão no começo do mandato,  sendo  que os
empresários estão sendo prejudicados,  já que tem fiscalização
rotineira, pela polícia rodoviária, uma determina ção do Ministério
Público, de Cacoal, sendo que com o DNIT é difícil negociar, assim
que ofícios sejam  encaminhados  para  o senador  Valdir  Raupp,  ao
deputado Nilton ‘Capixaba’ e aos deputados  estaduais  Glaucione,
Valdivino ‘Tucura’ e Maurão de Carvalho, para se empenharem com
relação as marginais da BR, no perímetro urbano, salientando ainda
que há um descaso com toda a BR no estado de Rondônia. Fala que
há um projeto pronto a quatro anos, mapeamento de pontos críticos
e está nas mãos do DNIT, e agora é hora de aproveitar o momento
e resolver o problema. Pede que ofícios sejam enviados aos chefes
do DNIT regional e do estado, para que haja audiência pública em
Cacoal para tratar do assunto sobre as marginais da BR. Que ofícios
sejam enviados  ao Secretário de Estado da Saúde e o gerente
regional do Hospital  Regional,  cobrando  uma melhor sinalização,
para localização, placas indicativas para se chegar neste hospital. O
vereador Valdomiro Corá, PV, peque ofício seja enviado ao prefeito
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municipal para que seja feita reunião sobre a saúde de Cacoal, pois
neste final de semana uma mãe chegou ao Hospital Materno Infantil
para dar à luz, e lá foi aplicado remédio para tirar a dor, e o médico
mandou ir para casa, mais tarde a senhora voltou e quando foi fazer
exame a criança já estava morta, e isso é falta de consideração com
o povo da cidade.  Fala que Cacoal paga  tanto imposto,  taxa, o
município arrecada  dinheiro  e não tem médico para atender  as
mães, e ainda  na reuni ão cobrar  do secretário de obras,  pois a
cidade virou tudo buraco, em todos os locais da cidade. Volta a dizer
sobre mãe vir ganhar bebê, e por falta de atenção dos médicos, por
falta de amor dos médicos, pois eles não respeitam mais as pessoas
de Cacoal.  Pede  que ofício seja  enviado ao governador  do estado,
que entrou  com  tanta vontade  de melhor  a saúde, mas o hospital
regional rejeita os pacientes, e todos os doentes que vão da Unidade
Mista para  o Hospital  Regional  são mandado  de volta, assim que
assuma todo tipo de cirurgia feita em Cacoal.  Fala que os médicos
de Cacoal não têm interesse em fazer cirurgia no povo, eles enrolam
e o povo fica em cima da cama, e quando o povo vê que não tem
jeito, pega e vai para o hospital particular, aí o próprio médico que
atende na Unidade Mista vai fazer a cirurgia no hospital particular, e
fazem isso de propósito, judiar do povo, não atendem o povo, para
que este procure  hospital  pago.  Fala  que  os médicos, se acharem
que ganham  pouco,  que  procurem  o prefeito,  pois os vereadores
estão prontos dar aumento para os médicos, mas que respeitem o
povo de Cacoal. Fala que os vereadores fazem a sua parte, aprovam
projetos, e é preciso o prefeito  se reunir  com os vereadores,  e
salienta que  este prefeito  parece  ter medo  dos vereadores,  e em
dois anos de mandato, o prefeito se reuniu, no máximo, duas vezes
com os vereadores. Acha que tem jeito do prefeito melhorar a saúde
e cobrar melhor atendimento dos médicos para a comunidade, e se
o médico não estiver contente, que peça demissão. Comenta ainda
sobre os guardas  de trânsito que  ficam  multando  a popula ção, e
salienta que os guardas de trânsito, se hoje fizerem nova prova,  a
maioria não passava  no concurso.  Sabe  que  teve ‘marmelada’ no
passado e que se o promotor quiser chamá-lo, pode chamar, que vai
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dizer lá, faça de novo as provas, e que sabe que muitos passaram,
mas por interesse de alguém, e coloca-se à disposição, ressaltando
que muitos  passaram  pela  porta  dos fundos.  Fala  que  o povo do
Brasil tem que ver quais os políticos que o defende.  Pede uma
solução do prefeito do município de Cacoal, e salienta que o PMDB
dizia que a saúde estava ruim por causa do ex-governador  Ivo
Cassol, mas este foi tão ruim que fez o hospital regional, e agora é
preciso o governo estadual colocar médicos para atender a
população.  A vereadora Uriety Prado Dorofê, PMDB, também
lamenta a morte do ex-deputado  Valverde, e que ficou triste
também com a morte de funcion ário da prefeitura  municipal,  Sr.
Alex, em acidente de carro. Diz que fez visita no Bairro Teixeirão, e
salienta que viu o bairro todo demarcado, e notou que o bairro vai
ser todo asfaltado,  devido a emenda  do senador  Valdir Raupp.
Mostra relatório do que o senador Valdir Raupp  e a deputada
Marinha Raupp  trouxeram  para este município, como asfalto e
equipamentos para  o Hospital  Regional.  Parabeniza  o prefeito  que
está executando o trabalho já feito pelos  parlamentares através de
emendas, em Cacoal.  O vereador  Luiz Carlos de Souza Pinto, PTB,
passa a presid ência da sessão para  o vereador  Cezar Castro, 1°
Secretário, e ocupa a tribuna onde comenta sobre a saúde de Cacoal
e salienta que o prefeito tem que reunir com sua equipe técnica e
com os vereadores para achar uma solução, uma resposta imediata
para a popula ção cacoalense.  Comenta  sobre sua indica ção que
pede a limpeza das marginais da BR, pois  as mesmas estão cheias
de terra,  sabe que é responsabilidade do DNIT,  mas sabe também
que este órgão não vai fazer isso, então que a administra ção
municipal faça este serviço. Diz ainda sobre as galerias e bueiros nas
marginais que precisam ser limpas. Comenta sobre o Parque Sabiá,
da quadra  poliesportiva  e espera  que o poder  público resolva o
problema. Fala que visitou o antigo Teleclub, onde hoje está sendo
construído o Centro  de Convivência do Idoso, constru ção bonita,
mas é preciso  murar,  tem uma piscina  aberta,  abandonada,  e é
preciso cuidado com  este patrimônio, inclusive  não há lâmpadas e
teve informações de que até os fios foram roubados. Fala ainda de
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sua indicação que  pede  a recupera ção da rua  Presidente  Médici e
Avenida Amazonas, que estão cheias de buracos. Comenta sobre o
Bairro Pichek, próximo a FACIMED, que receberá um grande número
de pessoas devido a 6ª Ação Mulher, mas sabe que a administração
municipal já está cuidando para atender a situação, dando
acessibilidade aos participantes. Diz sobre a saúde do município, que
está em petição de miséria, e é preciso dar resposta à comunidade
cacoalense, que  já não aguenta mais.  Diz que a Lúcia, funcionária
desta Casa, que infelizmente perdeu seu genitor, mas disse do bom
atendimento prestado pelo Hospital Regional de Cacoal, e
parabeniza os funcionários que prestaram  este atendimento,  e
salienta que  com  certeza  este hospital  vai salvar  muitas  vidas.  Diz
sobre as funerárias em Cacoal, salientando que no hospital regional
é proibido  ficar  lá, e quando  do falecimento  de alguma pessoa,  a
funcionária do hospital coloca todas as funerárias e indaga  dos
parentes para qual funerária quer que ligue, o que é correto,
infelizmente o que não ocorre  em outros hospitais da cidade. Logo
após volta a ocupar a presidência da sessão. Grande Expediente. O
vereador Fernando  Minervino  de Farias, PTB, cobra do líder do
prefeito, vereador Antonio Masioli e do assessor Salim, para marcar
uma reunião no Bairro Novo Horizonte,  em relação as avenidas
Espírito Santo  e Juscimeire,  para  dar uma resposta  à popula ção,
para conclus ão da pavimenta ção destas vias. Diz que  novamente
estão jogando lixo no antigo lixão, na marginal da Linha 208, e pede
que seja verificada a possibilidade de lacrar o lixão, monitorar para
não jogar mais lixo naquele  local. O vereador  Paulo Cezar Pupo
Castro, PV, novamente se refere a motocicleta roubada no pátio do
CIRETRAN em Cacoal,  o que  é revoltante,  inacredit ável, e indaga
como um ladrão adentrou no pátio da CIRETRAN e saiu com uma
motocicleta. Parabeniza polícia militar que no dia seguinte encontrou
a motocicleta, na zona rural, na Linha 10, e salienta que a
comunidade está perdendo  o medo  de denunciar  à polícia militar,
mas graças a estas den úncias, muitas  anônimas, é que  bens  são
recuperados, como a motocicleta. O vereador antonio Fernandes de
Assis, PTN, diz sobre a situação das fossas nas cento e cinco casas
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que estão sendo constru ídas, e salienta  que neste ano teve um
controle razoável da dengue,  e espera que o município tome
providências com relação as fossas. Menciona a situação do trânsito,
e salienta que servidor disse que as leis são feitas para todos, sejam
político, autoridades e comunidade em geral,  assim o cidadão tem
que cumprir a lei. Concorda que existam alguns exageros, mas se o
cidadão comprar veículos e andar com acessórios, cintos,
documentos, estiver tudo certo, jamais a polícia em geral, vai multar
alguém, as leis existem para serem cumpridas. O vereador Antonio
Masioli, PT, dispensa  a palavra.  A vereadora  Maria  da Penha  de
Souza Menezes, PMDB, fala que na semana passada conversou com
o deputado  federal Nilton Capixaba e solicitou que este traga
recursos para Cacoal no sentido de melhorar as questões das áreas
de lazer, Cacoal já é considerada grande, mas sente a falta de áreas
de lazer na cidade, tanto para idosos, como para crianças. Fala que
nas margens do Rio machado existe um espaço físico muito grande
onde dá para  fazer  área de lazer  bel íssima. A vereadora  Maria  de
Lourdes Kemper do Prado, PMDB, diz que tem se que pedir,
encaminhar projetos, justificar, não só na área de lazer,
importantíssima, mas tamb ém na área de saúde, onde  esteve no
hospital regional,  em café da manh ã, em homenagem  ao Dia da
Mulher, e percebeu  que não está cem por  cento,  mas testemunha
que pessoas que foram atendidas,  principalmente,  na UTI do
Hospital Regional,  foram  salvas,  como  a Tainá, que  ficou  mais  de
três semanas  na UTI, e hoje está salva.  Muita  coisa  tem que  ser
ajustada, no atendimento,  hoje de vinte a trinta  por cento  sendo
usada, mas em breve todos os ajustes serão feitos, com saúde
atualizada, humanizada,  com condi ções dignas  de pessoas.  O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto pede que seja registrado em
ata o pesar  desta Casa em relação ao falecimento do ex-deputado
federal Eduardo  Valverde, e que ofício em nome de todos os
vereadores desta Casa seja  enviado a Executiva do PT,  bem como
ao familiares do ex-deputado Eduardo Valverde e do Sr. Ely Bezerra
Sales. Ordem do Dia. Todos os vereadores  estão presentes.  O
Requerimento n° 07/11-CMC do vereador  Luiz Carlos de Souza
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Pinto, que de acordo com os Artigos 120, § 2° e 124, do Regimento
Interno desta Casa de Leis, pede Regime de Urgência Simples para
inclusão e delibera ção do Projeto de Lei n° 04/11, de autoria  do
Poder Executivo, é lido, colocado em votação e aprovado  por
unanimidade. A vereadora  Maria  de Lourdes  Kemper  do Prado  em
Questão de Ordem  requer  verbalmente  que seja lida somente  a
súmula e parecer  do projeto  de  lei haja vista ter sido  o mesmo já
amplamente discutido nas Comissões Permanentes, o que colocado
à aprecia ção do Plenário foi aprovado  por unanimidade.  Assim o
Projeto de Lei n° 04/11  – “Autoriza o Poder  Executivo  Municipal a
ceder em Regime de Comodato caminhão em favor da Cooperativa
Agropecuária de Agricultores Familiares de Cacoal –
COOPERCACOAL e dá outras providências.”, é colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final; e de Finan ças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 04/11 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
Luiz Carlos de Souza  Pinto convoca  os senhores  vereadores  para
Sessões Extraordinárias a serem realizadas às 08h00min e 12h00min
do dia 17/03/2011, e logo após verificar nada mais haver a deliberar
na Ordem do Dia, declara  encerrada  esta sessão às 20h45min,
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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